

## TISKOVÁ ZPRÁVA

13-01-2025

### KTERÉ KULTURNÍ AKCE PŘINESE PRVNÍ POLOVINA ROKU?

První polovina roku bude nabitá kulturní akcemi. Návštěvníci se mohou těšit na Tržnici Zahrady Čech, Mezinárodní pivní festival, Ples jara a přátel vína, koncert Marie Rottrové, Jiřího Korna, skupiny Divokej Bill a mnoho dalšího. Opět se uskuteční vinaři oblíbený Litoměřický hrozen. Novinkou letošního roku bude otevření Kulturního a kreativního centra.

Dům kultury v Litoměřicích chystá pro rok 2025 pestrý program. Můžete se těšit 25. února na velkolepou sólovou show **Jiřího Korna**. Dále vystoupí 5. března **Petr Špaček & Band**. Nebude chybět ani tradiční **Ples jara a přátel vína**, který se uskuteční 28. března. Těšit se můžete na Severočeský taneční orchestr Big Band Bonit, Vladimíra Hrona a další. Pro fanoušky české hudební scény zazpívá **Lucie Bílá**, ve čtvrtek 17. dubna zase roztančí publikum svým energickým vystoupením **Divokej Bill**. Dále zazpívá **Duo Jamaha** nebo zahraje jedinečné smyčcové uskupení **Prague Cello Quartet**. V květnu vystoupí **Kristián Šebek** s programem „Můj Vzor, Božský Karel“, oblíbená slovenská kapela **Kollárovcí**, **Marie Rottrová** nebo třeba **Švanci show** – „Já su já“.

Výstaviště Zahrada Čech odstartuje svou sezónu soutěžní, neveřejnou částí Mezinárodního pivního festivalu. Poté se mohou návštěvníci těšit na jarní výstavu **Tržnice Zahrady Čech**, která se uskuteční od 9. do 13. dubna. Po třech letech se na výstavišti uskuteční **Hasičské slavnosti**, a to od 6. do 7. června. Jedná se o IX. celorepublikový sraz hasičstva s ukázkami historické i moderní hasičské techniky.

Na Hradě Litoměřice se v letošním roce uskuteční veřejná část **Mezinárodního pivního festivalu**, která se přesouvá z výstaviště Zahrada Čech, a uskuteční se 7.–8. března. Následovat bude v sobotu 22. března výstava pro všechny milovníky dobrého vína – **Litoměřický hrozen**. Dále program hradu nabídne hudební show s **Ester Kočičkovou** nebo třeba bluesový večer se **Stefanem Ronchi**.



MKZ v Litoměřicích  
Na Valech 2028  
412 01 Litoměřice

doručovací adresa  
Tyršovo nám. 68  
412 01 Litoměřice

Zapsaná v ŽR  
MÚ Litoměřice  
pod č. 0076472/08

IČ 44557141  
DIČ CZ44557141  
BÚ 2108379832/2700

t. 731 322 069

e. [aneta.brenova@mkz-ltm.cz](mailto:aneta.brenova@mkz-ltm.cz)

w. [www.mkz-ltm.cz](http://www.mkz-ltm.cz)

Do Kina Máj zamíří trháky letošního roku, jako jsou **Captain America: Nový svět**, **Vyšehrad 2**, **Mission Impossible - Poslední zúčtování** a mnoho další. Kino bude promítat nejen filmy, ale také **pět divadelních záznamů** jako muzikál s Tomášem Klusem s názvem Branický zázrak, komedii Muži v offsidu a další.

Divadlo představí dalších pět představení ze série Abonomá. Zahrají například Eva Holubová, Michal Dlouhý, David Novotný, Lukáš Vaculík, Adéle Gondíková a další. Pro nejmenší diváky je na programu spousta pohádek nebo třeba **Litoměřický loutkový festival**, který se uskuteční od 15. do 19. března.

*„Letošní rok přinese významnou výzvu. Na podzim otevřeme nové středisko, kterým bude Kulturní a kreativní centrum Litoměřice. Přípravy na jeho spuštění už nyní intenzivně probíhají. KKC nabídne moderní zázemí pro Základní uměleckou školu a další aktéry kulturně-kreativních odvětví. Poskytne prostory pro umělecké vzdělávání, koncerty, divadelní představení, filmové projekce, workshopy, výstavy a festivaly určené široké veřejnosti,“* uvedla ředitelka MKZ Litoměřice Michaela Mokrá.

Více informací o kulturních akcích naleznete na webových stránkách MKZ Litoměřice – [www.mkz-ltm.cz](http://www.mkz-ltm.cz).

Zpracovala: Aneta Břeňová, PR manažer

